



**В г. Воткинске следователь ходатайствует перед судом о наложении судебного штрафа на руководителя коммерческой организации, не выплачивавшего пособие по уходу за ребенком одному из своих работников**



**Воткинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике** завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Гефест», обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, 45-летняя подозреваемая возглавляет ООО «Гефест», которое осуществляет штукатурно-малярные работы. В период с сентября 2018 года по декабрь 2018 года она не выплачивала ежемесячное пособие по уходу за ребенком работнику организации. Сумма задолженности составила 21 тысяча рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

В ходе расследования уголовного дела следователем изъята учредительная и финансово-бухгалтерская документация компании, допрошены ее работники. Подозреваемая полностью подтвердила свою причастность и в полном объеме возместила причиненный потерпевшей ущерб.

С учетом того, что она впервые совершила преступление небольшой тяжести, возместила ущерб, причиненный преступлением, следователь направил уголовное дело в суд с ходатайством о его прекращении и назначении директору организации меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

05 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1296766>